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Ata da segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Sumé da Décima Oitava Legislatura da 

Casa Vereador Cícero Soares. Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

vinte cinco, no Plenário Severino Leite, foi realizada a segunda sessão ordinária, na qual 

compareceram os seguintes Vereadores: Jeffeson Figueiredo Menezes, Bruno Stefanio de Sousa 

Duarte, Juan Victor Gomes de Sá Pires Pereira, Daniel Lêla Araújo, José de Arimatéia Silva, 

Rosildo Alves Monteiro, Rivaldo Oliveira Ramos, Damião Rildo da Silva, José Antônio 

Fernandes de Oliveira, Fernando Lima Freitas e Jane Isa Soares da Silva Lima. Instalado 

regimentalmente os trabalhos sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Jeffeson 

Figueiredo Menezes que declarou aberta a sessão e solicitou ao 1º secretário o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Juan Victor Gomes de Sá Pires Pereira que procedesse com a leitura da matéria 

constante do Pequeno Expediente: leitura da Ata da Centésima Décima Terceira Sessão Ordinária 

da Décima Sétima Legislatura, leitura da Ata da Primeira Sessão Extraordinária da Décima Oitava 

Legislatura e leitura da Ata da Primeira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, as quais 

foram submetidas para discussão e votação, tendo sido aprovadas por unanimidade. Ofício 

nº016/2025 do Gabinete do Prefeito - ASSUNTO: Convite para a II Exposição de Caprinos e 

Ovinos – EXPOSUMÉ, nos dias 29,30 e 31 de março de 2025. Ofício nº074/2025 do Gabinete do 

Prefeito - ASSUNTO: Solicitação de devolução do Projeto de Lei Nº839/2025 para 

aprimoramento de redação. Requerimento nº01/2025- Voto de pesar a família da Senhora Ildete 

Gonçalves dos Santos. Requerimento nº02/2025- Requer aquisição de iluminação para o final da 

Rua Adamastor Gomes de Araújo. Requerimento nº03/2025- Requer construção de mata burro 

para o Sítio Pedra da Bola. Requerimento nº04/2025- Voto de pesar a família do Senhor José 

Claudecy Braz de Sousa, conhecido por Cláudio. Requerimento nº05/2025- Requer construção do 

complemento da parede dos fundos do Ginásio Poliesportivo Capitão Geraldo Mendonça de Lima, 

de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Rosildo Alves Monteiro. Requerimento nº01/2025- 

Voto de pesar a família do Senhor Francisco Paulino Filho, conhecido por Isca Paulino. 

Requerimento nº02/2025- Voto de pesar a família do Senhor Aldo Braz, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador José Antônio Fernandes de Oliveira. Requerimento nº01/2025- 

Requer construção de um Portal na entrada da cidade, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Fernando Lima Freitas. Requerimento nº01/2025- Requer pintura e reforma do muro da 

Escola Municipal José Bonifácio Barbosa de Andrade, localizada no Distrito de Pio X. 

Requerimento nº02/2025- Requer a implantação de uma Creche na Escola Municipal José 
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Bonifácio Barbosa de Andrade, localizada no Distrito de Pio X. Requerimento nº03/2025- Requer 

patrolamento na estrada que liga a comunidade Cigana ao Distrito de Pio X. Requerimento 

nº04/2025- Requer roço na estrada que liga a comunidade Cigana ao Distrito de Pio X, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Damião Rildo da Silva. Requerimento nº01/2025- Voto de 

pesar a família do Senhor Adenildo Alves de Queiroz, conhecido por Galego do Bar. 

Requerimento nº02/2025- Voto de aplauso ao jovem Miguel Guimarães. Requerimento Verbal: 

que sejam construídas duas paredes no Ginásio Vavazão localizado no Conjunto Habitacional, a 

primeira uma finalização de fechamento do muro e a outra a partir do último degrau da 

arquibancada até próximo ao teto e Requerimento Verbal concedendo voto de aplauso ao vaqueiro 

Leonardo Filho mais conhecido por Grosso pela premiação na categoria Derby dando destaque ao 

nome da nossa cidade nas competições de vaquejada, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Juan Victor Gomes de Sá Pires Pereira. Requerimento nº01/2025- Voto de pesar a 

família do Senhor Antônio Elias de Melo, conhecido por Febrone. Requerimento nº02/2025- Voto 

de pesar a família do Senhor José Júlio, conhecido por Zé Júlio do mercadinho, de autoria da 

Excelentíssima Senhora Vereadora Jane Isa Soares da Silva Lima. Requerimento nº01/2025- Voto 

de pesar a família da Senhora Severina Félix da Rocha. Requerimento nº02/2025- Requer limpeza 

no trecho que dá acesso a serra, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José de Arimatéia 

Silva. A partir desse momento a Excelentíssima Senhora Vereadora Jane Isa Soares da Silva Lima, 

Vice-Presidente, assume a cadeira da Presidência para conduzir os trabalhos: Requerimento 

nº01/2025- Voto de pesar a família da Senhora Claudinei Teles Ciríaco, conhecida por Dinha. 

Requerimento nº02/2025- Requer alargamento da passagem molhada que liga o centro da cidade 

ao bairro de várzea Redonda. Requerimento nº03/2025- Requer construção de Central de Velório 

Público para o Distrito de Pio X, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Jeffeson 

Figueiredo Menezes. Todos os requerimentos foram discutidos e votados em blocos de acordo 

com seus respectivos autores, resultando na aprovação integral de todos. Passou-se a leitura da 

matéria constante da Ordem do Dia: Projeto de Lei nº895/2025- Denomina adutora Senhor 

Suplício Messias de Oliveira, localizada no Sítio Pitombeira, município de Sumé/PB, de autoria 

do Excelentíssimo Senhor Vereador Jeffeson Figueiredo Menezes, o qual foi encaminhado a 

Comissão de Justiça e Redação, onde na ocasião, por estar presidindo a sessão, a Excelentíssima 

Senhora Vereadora Vice-Presidente Jane Isa Soares da Silva Lima indicou o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Damião Rildo da Silva para substituí-la na composição da referida comissão para 

análise e parecer deste projeto. Seguidamente o Excelentíssimo Senhor Vereador Jeffeson 
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Figueiredo Menezes retoma a condução dos trabalhos legislativos, assumindo a cadeira da 

Presidência. O 1º secretário prossegue com a leitura da matéria: Projeto de Lei nº896/2025- 

“Reconhece Wheeling e demais manobras de motocicleta e bicicleta como prática esportiva no 

município de Sumé/PB e dá outras providencias, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 

José de Arimatéia Silva e coautoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Juan Victor Gomes de Sá 

Pires Pereira. Decreto nº01/2025- Dispõe sobre fechamento nas dependências da Câmara 

Municipal de Sumé no dia 03 de março de 2025, de autoria da Mesa Diretora.  Projeto de 

Resolução nº145/2024- Concede Título de Cidadão Sumeense ao Senhor José Aristides dos Santos 

Filho, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Damião Rildo da Silva. Projeto de 

Resolução nº148/2025- Concede Título de Cidadão Sumeense ao Pastor José Galdino da Silva, de 

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador José de Arimatéia Silva. Toda a matéria constante da 

ordem do dia foi devidamente encaminhada às comissões competentes para análise e emissão de 

parecer. Em seguida iniciou-se o Grande Expediente, destinado ao pronunciamento dos seguintes 

Vereadores inscritos: Daniel Lêla Araújo, Damião Rildo da Silva, Rosildo Alves Monteiro e Juan 

Victor Gomes de Sá Pires Pereira. Não havendo nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Vereador Jeffeson Figueiredo Menezes agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão lavrando a presente ata que, para constar, eu,              , subscrevo e assino. 

 


